

元旦假期火车票本周六开售

12306App 购票页面已进行功能更新,可显示票价折扣信息

衡阳晚报讯 (全媒体记者 金明达) 12月13日,记者从衡阳铁路部门获悉,2024年元旦假期首日(12月30日)的火车票将于12月16日(本周六)开售。

据悉,2024年元旦假期放假时间为2023年12月30日至2024年1月1日,共3天。按照火车票预售

期15天计算,今年12月16日旅客可以购买12月30日的火车票,12月18日可购买2024年1月1日的返程火车票。

衡阳铁路部门相关负责人表示,结合今年实际情况及历年售票情况来看,预计2024年元旦期间,衡阳客流以中短途为主。其中,去往长沙、邵阳、株

洲、永州、郴州等省内城市及广州、深圳、佛山等珠三角地区的旅客较为集中,客流主要以探亲流、务工流为主,衡阳火车站和高铁衡阳东站预计发送旅客14万人次左右。

另外,记者还了解到,铁路12306App近日购票页面进行功能更新,新版购票页面可显示折扣信息,让旅客

更加方便了解实时票价变化。以12月12日衡阳至北京的G422次列车为例,旅客查询公布票价时显示为二等座808元,购票时的执行票价为二等座758元,也就是打了9.4折。铁路部门工作人员表示,由于折扣力度不同,票价会有一定浮动,整体是以公布票价来进行折扣。

衡阳晚报讯 (全媒体记者 邓小山 通讯员 廖蓓) 12月13日,记者从衡阳城发集团获悉,中国施工企业管理协会最近公布2022—2023年度国家优质工程奖入选名单,由该集团作为业主单位、中建一局承建的我市二环东路东洲湘江大桥荣耀上榜。

东洲湘江大桥全长974米,主桥长660米,桥宽38.5米,桥型为三塔四跨矮塔斜拉桥。大桥主梁为变截面斜腹板单箱三室箱梁,系目前国内采用悬臂浇筑法施工单箱梁体最宽的单索面矮塔斜拉桥;主桥96根斜拉索,全部采用2000Mpa高强度单丝涂覆钢绞线,比常规斜拉索强度高出140MPa,以上两项均创中国“第一”。

东洲湘江大桥是雁峰区和珠晖区的重要连接线,建成后有效疏散衡阳市中心城区交通流量,市民过江时间从30分钟缩短至2分钟。该大桥2016年4月30日开工建设,2021年11月正式通车。先后获授权专利33项、实用新型专利25项、省部级工法24项。获评“全国质量信得过班组”“湖南省质量标准化观摩工地”

2022—2023年度国家优质工程奖入选名单公布

衡阳东洲湘江大桥上榜



东洲湘江大桥连接珠晖区和雁峰区。

“湖南省质量安全标准化考评优良工地”“全国建设工程项目施工安全生产标准化

工地”“全国工人先锋号”“湖南省优质工程”及湖南省建设工程“芙蓉奖”等。

巡逻途中发现民居起火

衡阳县交警秒变“消防员”灭火救人

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 凌零) 巡逻途中发现民居起火,交通民辅警秒变“消防员”灭火救人,这是12月11日傍晚发生在衡阳县曲兰镇曲兰村赵家组的感人一幕。

当日18时36分,正在234国道开展巡逻的衡阳县公安局交警大队四中队民辅警巡逻至曲兰村赵家组路段时,突然发现一户民居火光熊熊并伴有大量浓烟。民辅警迅速下车查看情况,发现火势凶猛且不断蔓延,两位老人还在屋内穿梭试图抢救物资。

民辅警毫不犹豫冲进火场,紧急疏散屋内的老人和围观群众,并在周围寻找水源灭火。民辅警反复奔跑于水井和着火点间,用水桶取水灭火,一边联系乡镇对接洒水车前来支援。火苗趁着风势乱窜,民辅警的警服被灼焦,鞋子、裤腿上全是泥泞,身上已分不清是水还是汗,但他们没有停下脚步。不久,洒水车和增援人员赶到,大家合力协作终于将明火扑灭。

为防止复燃,民辅警与相继赶到相关部门反复检查确认后,才放心继续开展路面巡逻。民辅警的果断处置,最大限度地保护了群众的生命财产安全,赢得了在场群众的交口称赞。

经调查,此次火情系居民在厨房做饭时火星飘到柴堆中所引发。



衡阳晚报讯 (通讯员 曹芳 李无我)

12月13日上午,祁东县总工会与祁东县邮政分公司在邮政中心营业所户外劳动者驿站联合举行2023年“工会进万家·户外劳动者温暖行动”关爱大礼包发放活动,该县快递员代表和环卫工人代表参加,大家在冬日里感受到了来自工会“娘家人”和邮

慰问大礼包包装满关爱

祁东县总工会携手祁东邮政为户外劳动者送温暖

政企业的温暖。

活动中,双方领导向该县的户外劳动者表达了敬意和慰问,并向现场户外劳动者代表发放了关爱大礼包。该分公司中心营业所理财经理现场向参与的户外劳动者传授了防范网络金融诈骗知识,为守护好大家的“钱袋子”献上了邮政企业的

爱心。

此次“温暖行动”正式拉开了祁东邮政关爱当地户外劳动者工作与生活的序幕,此后将为户外劳动者开展形式多样的服务活动,更好地践行“人民邮政为人民”的服务宗旨,持续打造邮政企业关爱社会、关注民生的品牌形象。

全面做好扬尘污染防治工作

我市开展城区渣土运输企业安全生产检查

公司负责人一道举行了座谈。座谈会上,调研检查组认真听取渣土运输公司负责人对渣土运输行业现状的汇报,详细了解运营过程中遇到的困难和问题。

调研检查组要求,渣土运输企业要加强对渣土运输驾驶人员管理,尤其要加强对长期在外市、外省务工的驾驶员和渣土运

输车辆的管理,通过加强安全生产和道路交通安全法规教育培训,将相关工作要求和落实到位。要通过抓源头、立规矩、促规范,严格执行我市渣土运输管理规定,进一步夯实运输企业主体责任,管好人、管好事、管好车,全面做好秋冬季扬尘污染防治工作。

创建全国文明城市

衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡亚华) 12月12日至13日,市城管执法局调研检查组一行对我市城区渣土运输企业开展实地调研和年度安全生产检查工作。

调研检查组一行实地查看了渣土运输公司的办公场所、车辆停放场地、以及驾驶员安全教育培训等情况,并与渣土运

男童负气出走 特警暖心助归

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 尹小丽 聂磊) 12月11日晚,一名男童离家出走后在路边哭泣。常宁市公安局巡特警大队巡逻队员暖心劝导,联系其家长将男童接回家中,受到男童家长点赞。

当时,一个在东风广场路边不停哭泣的男童引起了巡逻队员关注。队员们立即上前了解情况,而男童一言不发、情绪波动较大。队员们化身“知心朋友”静静地守护在男童身旁,轻声细语

地安抚,男童情绪逐渐平稳,愿意与巡逻队员袒露心声。原来,男童与父母发生了争执,趁家长不注意独自离家出走。

经过巡逻队员开导后,男童意识到了自己的问题。而当时天色已晚,为确保安全,巡逻队员根据男童提供的电话号码联系上了其父亲。看到孩子安然无恙,男童父亲向巡逻队员连连道谢,并表示今后一定加强与孩子的沟通交流,避免此类情形再次发生。

重要提醒:老花镜进入防蓝光时代,您现在的老花镜早该淘汰了!

新款智能老花镜 来电领取

新款蜂胶蓝莓防蓝光老花镜,自动调焦,100—600度都适用,镜片超耐磨,不易碎,全新的设计理念,戴上它,不但看得清,显得更时尚、更年轻!而且还可以抵御蓝光危害,保护视力不受更深的损伤!新品一经上市,立即在全国掀起换镜风潮!以前太贵不舍得买,这次活动只需打进电话即可报名领取。

每天前100名打进电话免费领一副!

为了答谢中老年朋友的支持,厂家特开展普及发放活动,本次活动前100名打进电话均可领取新款老花镜一副!请注意,符合以下条件者优先领取:1.55岁及以上的中老年朋友。2.每个家庭限量一副,杜绝重复领取。

(送货上门,快递费也由厂家承担。)



防蓝光、紫外线,看远看近无比清晰

领取电话:400-108-1399

特别提醒:由于数量有限,请尽快拨打电话

